

30 ЛЕТ НА СЛУЖБЕ ОТЕЧЕСТВУ!

2 НИ ШАГУ НАЗАД!
ЛДПР лучше всех понимает проблемы страны и народа и способна находить пути их решения.

3 КОМУ ВОЙНА, А КОМУ МАТЬ РОДНА
С каждым месяцем становится всё яснее: США подталкивают планету к глобальной войне.

ldpr.ru
лдрп.рф

АКТУАЛЬНО

с. 1

Часть денег олигархи могут вернуть государству под конкретные социальные программы помощи.

ИСТОРИЯ ЛДПР

с. 2

Наш святой долг – возродить в стране веками существовавшее уважение к старшему поколению.

КРОВАВЫЕ РУБЕЖИ ИСТОРИИ

с. 4

Чтобы закрепить в боях отношение к врагам как к скоту, в японской армии поощрялось людоедство.

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе

ЛДПР

№ 06
(313) / 2016



организациям: 32528
инд. подписчикам: 32527

Издаётся ежемесячно с 1990 года
Распространяется во всех регионах РФ

ТОЛЬКО ЛДПР!

О ГЛАВНОМ

КАК РУШИЛИ СССР



Современной молодёжи, которая не помнит 1980–1990 годы, распад СССР зачастую представляется скоротечным, практически единовременным событием: раз, и нет страны, а на её месте 15 новых. На самом деле крушение советской империи готовилось по меньшей мере 5 лет.

Уже в 1988 году в азербайджанском Сумгаите громят армян: убивают, по разным данным, от 26 до нескольких сотен человек. Впервые в СССР начинается массовая миграция по этническому принципу. К 1990 году межэтнический конфликт в Азербайджане усиливается, достигнув апогея во время бакинского погрома и вылившись в Нагорно-Карабахский конфликт, тлеющий и сейчас.

В апреле 1989 года — новые массовые антиправительственные выступления, теперь в Тбилиси. Армия, направленная в город пресечь беспорядки, действует нерешительно, а местная милиция открыто содействует боевикам. Войска вмешиваются только тогда, когда толпа набирает критическую массу. Гибнут 16 человек, порядка нет, а население окончательно разочаровано в Москве.

Националистические волнения охватывают и Узбекистан. Под ударом — жители всех некоренных национальностей. В июне 1989 года из Ферганской долины изгоняют 20 тысяч месхетинских турок. Милиция опять действует вяло и неохотно.

С 1990 года, когда РСФСР объявляет о независимости в рамках СССР, по всему Союзу начинается «парад суверенитетов». В январе 1991 года о независимости объявляет Литва. Советские десантники берут под контроль правительственные здания и телецентр в Вильнюсе, но, как свидетельствуют журналисты, из окон соседних домов открывают стрельбу. Увидев в этом провокацию спецназа, люди нападают на военных — происходит госпереворот.

ВЛАСТЬ БЕЗ СИЛ

В августе 1991 года всё повторяется в Москве. При попытке ГКЧП остановить гражданскую войну так называемые защитники Белого дома

во главе с Президентом РСФСР Борисом Ельциным добиваются ареста членов советского правительства. Процесс распада уже необратим. При полном бездействии Горбачёва в декабре 1991 года в Беловежской Пуще лидеры Украины, России и Белоруссии незаконно денонсируют Союзный договор от 1922 года, и СССР прекращает своё существование.

В любой момент власть могла взять ситуацию под контроль. Действовать жёстче в вопросах территориальной целостности, а в чём-то проявить гибкость: дать людям землю, возможность заниматься бизнесом. Но бездействовали намеренно, к власти шли рвачи, для которых развал страны открывал возможность удовлетворить амбиции, взять кусок «пирога». А центральная власть оказалась зависима от мнения Запада и недееспособна.

РАЗОШЛИСЬ НЕСОЛОНО ХЛЕБАВШИ

От распада в итоге никто не выиграл. Прибалтийские страны, шедшие в авангарде советской культуры, оказались на задворках Европы и теряют население. Терзания Украины довели её до гражданской войны. Белоруссия не смогла построить демократию, а её население бедно. Россия испытала все тяготы войны, «шоковую терапию», упадок промышленности, отток населения и мозгов. Среднеазиатские республики — везде произошло обнищание и гражданские войны, а сейчас все они живут за счёт трудовой миграции. В Закавказье также мира нет: Грузия потеряла Абхазию и Южную Осетию, Азербайджан и Армения вот уже 30 лет остаются в состоянии необъявленной войны.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

АКТУАЛЬНО

ПОЕЗД ЛДПР ИДЁТ НА РЕКОРД!

Агитпоезд ЛДПР, совершивший рекордный тур по России продолжительностью почти 2 месяца, вернулся в Москву 4 июня. Стартовав 7 апреля из столицы, команда добралась до Владивостока и вернулась обратно. По пути они провели более 500 встреч с местными жителями, на каждой станции депутаты Госдумы лично принимали жалобы и обращения людей. Используя свои полномочия, они многим помогли выйти из сложной жизненной ситуации, направляя запросы в органы власти и добиваясь реакции на проблемы жителей глубинки. Юристы ЛДПР помогли оформить документы, написать жалобы и запросы в органы власти, а также консультировали по всем вопросам взаимодействия с бюрократами. За 20 лет таких поездок в России не осталось ни одной станции, где не побывали бы депутаты Госдумы от ЛДПР.

ДЕЛИТЬСЯ СВЕРХДОХОДАМИ!

ЛДПР давно призвала олигархов пожертвовать свои накопления на благотворительность, на безработных и создание новых рабочих мест. И вот наконец они прислушались. Часть денег олигархи, например Фридман и Потанин, могут вернуть государству под конкретные социальные программы помощи и строительства. В России не должно остаться олигархов как пережитка лихих 1990-х. Только честные граждане, только честный бизнес.

ХВАТИТ ПРЕССОВАТЬ ВОДИТЕЛЕЙ!

В Государственную Думу правительством внесён проект закона, направленный на изменение Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях: теперь совершение трёх и более определённых административных правонарушений будет приводить к лишению права управления транспортным средством на год и более.

Что это означает на практике? Нарушил правила проезда перекрёстков, не уступил дорогу велосипедисту или пешеходу, превысил скорость на 40 км/ч (в том числе и там, где необоснованно созданы ограничения), результат — лишение прав на срок до полутора лет. Только представьте, к какому уровню коррупции это приведёт! ЛДПР выступает решительно против!

Учредитель В.В. ЖИРИНОВСКИЙ

Государственная аккредитация до 19 июля 2019 г.

ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ
БЕСПЛАТНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ • БЕСПЛАТНОЕ ОБЩЕЖИТИЕ
Диплом государственного образца • Отсрочка от армии • Недорогая студенческая столовая

НАПРАВЛЕНИЯ ПОДГОТОВКИ:

зарубежное регионоведение, политология, экономика, менеджмент, психология, бизнес-информатика, реклама и связи с общественностью, юриспруденция.

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3 (а/я 182), ст. м. «Комсомольская», ст. м. «Красные ворота» (10 минут пешком)

Тел.: 8 (495) 632-17-70, 607-01-15, 8 (499) 261-11-26 • www.imc-i.ru

Приглашаем студентов и активистов ЛДПР на стажировку в Москву. Проживание бесплатное. Заявки принимаются по адресу: pressldpr@inbox.ru, ldpr@ldpr.ru

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

ЗА РУССКИЙ ДОМ!

ИСТОРИЯ ЛДПР

СВОБОДА МНЕНИЙ В РАМКАХ ЗАКОНА

Продолжаем публиковать исторические выдержки из литературы ЛДПР. Это очередное доказательство системности и последовательности политики партии. Во главе, как и 25 лет назад, остаётся забота о русских и бедных, о величии нашей страны.

Из газеты «Либерал» (1993. № 13)

ДАЙТЕ СЛОВО РУССКОЙ ОПОЗИЦИИ!

Даже сказанное патриотами слово «русский» национальные меньшинства РФ, общественность стран ближнего и дальнего зарубежья грозят расценивать не иначе как «национализм», «шовинизм».

Русских пугают, им грозят, в то время как высшее руководство всё отступает и уступает. Святую Русь 1000 лет пугали, а она достойно принимала вызов и мужественно сносила всё, что выпадало на её долю. Так откуда же появилось это позорное «Как бы чего не вышло»?

Большая часть национальных образований имеют свои парламенты и президента. Там забыто слово «россиянин», а русские дети в обязательном порядке должны изучать местный язык. «Суверенные государства» уже исчисляются двумя десятками, а о независимости мечтают ещё около сотни национальностей.

Все прикрываются правом нации на самоопределение. Об этом надо было думать тысячу лет назад, в одиночку отражая постоянные нашествия бесчисленных полчищ завоевателей. А вот создавать сегодня «независимые государства» из крови и костей русского народа, присваивать себе то, что сохранили и оставили нам погибшие на поле брани предки, это не что иное как мародёрство.

Во времена могущества СССР об этой идее никто не смел и помышлять. Что касается «определённых сил» стран ближнего зарубежья, речь идёт не только об антирусских организациях из расистской Эстонии или фашистской Литвы, но даже из «братской» Украины.

Русская оппозиция уже в настоящее время смело заявляет всему миру, что исконные русские земли, оказавшиеся в границах стран ближнего зарубежья, это оккупированные земли, а потому русский народ имеет право на их возвращение России. Однако это не означает, что такой процесс должен быть вооружённым. Инициатива по применению оружия никогда не должна исходить от России. Есть эффективные мирные средства.

ПЕНСИОНЕРЫ!

Я обращаюсь к людям старшего поколения, достигшим пенсионного возраста, к ветеранам и инвалидам войны и труда, к тем, кто прожил уже

значительную часть жизни и имеет право находиться на заслуженном отдыхе.

Вы, старшее поколение, пережили революцию и войны, голод и разруху, репрессии и страдания и сегодня, на завершающем этапе жизни, оказались в состоянии униженного, очернённого и оклеветанного поколения.

ЛДПР решительным образом отвергает любые обвинения в адрес старшего поколения, оно не виновато. Виноваты руководители — царь Николай II, который добровольно отрёкся от престола и в тяжёлую минуту бросил народы России. Виноват Керенский, который бежал из страны, вместо того чтобы принять меры по стабилизации обстановки. Виноваты Ленин и Сталин, Хрущёв и Брежнев, а также Андропов, Черненко, Горбачёв и Ельцин. Именно они ответственны за то, что произошло в нашей стране.

Обвинять народы, нации, огромные массы людей нельзя. Они верили в честность и искренность, в благие намерения руководителей страны. Во все времена к людям старшего поколения относились с уважением, поскольку эти умудрённые опытом жизни граждане не жалели своих сил, чтобы укрепить страну.

Благодаря им наша Родина стала сверхдержавой, на земли которой никто не смел посягнуть. Наш святой долг — возродить в стране веками существовавшее уважение и внимание к старшему поколению, обеспечить им нормальный уровень жизни, вернуть уверенность в завтрашнем дне.

НИ ШАГУ НАЗАД!

Читая пропагандистские материалы прошлых лет любой оппозиционной партии, легко увидеть, как они меняли свою идеологию в угоду сиюминутной выгоде, лгали и морочили голову избирателю. И только ЛДПР всегда стояла на патриотической позиции, несмотря на постоянное развитие своих идей и новые общественно-политические реалии. Даже в самые критические моменты российской истории мы не меняли своей идеологической основы. В качестве примера публикуем отрывки из выступлений Владимира Жириновского, впервые напечатанных в газете «Правда Жириновского» (1993. № 6–9 и 12–13).

ТЕРЗАЮТ СТРАНУ, МУЧАЮТ НАРОД

На Украине беда. Многократно повышены цены. Не помогли ей ни США, ни Западная Европа, на сближение с которой рассчитывали националисты. Не спас и триллион рублей, подаренный Ельциным Кравчуку во время Крымской встречи для спасения режима.

Цены постоянно повышаются. Народ Украины вынужден расплачиваться за националистическое узколобие своего президента, замороженного сказками о вхождении Украины в европейское сообщество.

ХВАТИТ, НАКОНЕЦ, КОРМИТЬ «БРАТСКИЕ НАРОДЫ»!

Рыночная экономика невозможна при такой масштабной материально-технической поддержке Россией других стран, какую мы оказывали раньше «братским народам».

Надо было перейти к рыночной экономике лет 300 или хотя бы 200 назад. И тогда мы за свою помощь получали бы земли, деньги, политические выгоды.

Но, к сожалению, мы веками платим за другие страны, порой расплачиваемся жизнями сотен тысяч русских солдат и офицеров. А сегодня эти страны поливают нас грязью, устраивают провокации и сносят памятники уже даже в Болгарии.

Позиция ЛДПР такова: просто так никому помогать не надо. Все ресурсы — на процветание державы. Следует делать так, чтобы с нас брали пример, приезжали к нам и видели счастливых, здоровых россиян.

ЗАЩИТИМ РОССИЮ ОТ США!

Россия снова должна стать мощным, сильным государством. ЛДПР стояла и стоит на этой позиции. Для нас права человека — это не право прислуживать американцу, японцу или грузину, приехавшему в нашу страну. Это право быть с ними на равных. Мы и Запад, а заодно с ним и наши демократы, вкладываем разный смысл в понятия «права человека» и «рыночная экономика».

Запад стремится подчинить Россию Европе, сделать её территории своим сырьевым придатком. Но для этого им необходимо уничтожить наше государство.

ТОЛЬКО ПОЛИТИКА, НИКАКОГО ОРУЖИЯ!

ЛДПР всегда стояла на государственно-патриотической позиции и всегда будет на ней стоять. Поэтому всегда надо чётко ощущать складывающуюся политическую ситуацию.

Тот, кто слаб, вынужден выходить на улицу, шуметь, драться, чтобы обратить на себя внимание. Истерика и драка ничего не даст. Люди устали от экстремизма.

Тактика нашей партии правильная, её авторитет высок, с ней вынуждены считаться. И нашу оппозиционную партию, единственную созданную снизу — самим народом, властям пришлось пригласить в Кремль на Конституционное совещание.

Другие партии крадут у нас многие наши идеи. Это лучшее доказательство того, что ЛДПР лучше всех понимает проблемы страны и народа и способна находить пути их решения.

По материалам историка ЛДПР
Л.А. МАКАРОВОЙ



ИСКОРЕНИМ МИРОВОЕ ЗЛО!

ВОРУЮТ

УБИЙЦЫ И ФАЛЬСИФИКАТОРЫ

Знаете ли вы, что 25% молочной продукции, которую предлагают приобрести людям, не содержат ни одного грамма молока? Она полностью сделана из пальмового масла. Мы его называем маслом, на самом деле — это жир, не соответствующий критериям пищевой безопасности.

МЕДЛЕННАЯ СМЕРТЬ

Это и так называемое сливочное масло, которое должно называться спредом, и «сыр», который должен называться сырным продуктом, а «творог» — творожным продуктом. Это и большинство кондитерских изделий, и детского питания. Вкусно, но фантастически вредно.

И опасность заключается не в самом масле, а в его технологической обработке. Через пальмовый жир пропускают водород, чтобы привести его в твердое состояние. После этого пальмовое масло может очень долго храниться. Но это нездоровый жир, наша пищеварительная система не приспособлена к нему. Он поражает сосуды, вызывая атеросклеротические изменения, тянет за собой сердечно-сосудистые заболевания, диабет, онкологию и даже болезнь Альцгеймера. А поскольку основными потребителями продуктов, содержащих пальмовое масло, чаще всего являются дети, то и о вредном воздействии этих вкусоностей можно будет судить только через десятилетия.

БЕНЗИН ВМЕСТО ЕДЫ

Производители хитрят и пишут: «растительные жиры». А какие именно жиры, какова доля их содержания — покупателю непонятно. Не говоря уже о том, что иногда и состав-то не разглядеть и не прочитать. Словом, в погоне за прибылью губят собственное население.

Кроме того, пальмовое масло перевозят в цистернах из-под битума и бензина. Это подтверждается ответами на депутатские запросы фракции ЛДПР в Госдуме. В железнодорожных цистернах в одну сторону везут бензин и битум, а в другую — пальмовое масло, которое потом используется для производства продуктов питания. Цистерны якобы как-то промывают и пропаривают. Ополоснули водичкой — всё, можно еду везти. Слов и аргументов много, медики и химики дискутируют, а итог один — люди умирают в 30–40 лет от инсультов и инфарктов.

Поэтому мы настаиваем на решительных действиях, чтобы прекратить эту пищевую вакханалию, убивающую наших граждан. ЛДПР требует ограничить ввоз пальмового масла на территорию России. И сами будем здоровее, и детей сохраним.

Аналитический центр ЛДПР

ВРАГИ РОССИИ

КОМУ ВОЙНА, А КОМУ МАТЬ РОДНА

Западная пропаганда делает всё, чтобы заставить мировое общественное мнение поверить в воинственность Москвы и миролюбие Вашингтона. Однако с каждым месяцем становится всё яснее: США подталкивают планету к глобальной войне.

СВОДКИ С ФРОНТА

В американских СМИ не трудно найти материалы, по которым, даже не будучи разведчиком, легко понять, что американцы всерьёз настроены не только на гибридные войны, но и на традиционную мировую бойню образца 1939–1945 годов.

Последние американские новости напоминают военные сводки с фронтов: «Пентагон наращивает войска для расположенных на Ближнем Востоке баз», «разговоры о перемирии в Сирии — это всего лишь наша шутка над русскими», «Пентагон подтвердил передислокацию американских войск в Йемен», «размещение ракетных комплексов в Прибалтике и на Украине будет ускорено» и проч.

И это, в отличие от бредовых заклинаний о «планах кровавого кремлёвского режима по захвату мира», — неопровержимые факты.

По данным источников, Пентагон в конце 2015 года создал уже два форпоста в Ливии. Как полагают наш эксперт Николай Сологубовский, США готовят второе нападение на Ливию, разрушенную в 2011 году.

Именно для того чтобы их легитимировать, в Ливии было создано марионеточное правительство Сарраджа, которое не имеет реального контроля над страной и не признано ливийским народом. Единственная его задача — дать «зелёный свет» новому массивированному западному вторжению в Ливию.

ЕВРОПЕЙСКИЙ ПЛАЦДАРМ

США наращивают военное присутствие в Восточной Европе. На западной границе России уже находится гигантская американская военно-воздушная база в литовском Шауляе. А в мае 2016 года полностью вступила в строй ракетная база США в Румынии, и такая же спешно строится в Польше.

В следующем году ещё в нескольких бывших республиках Варшавского Договора появятся подобные военные части.

Кроме того, военно-воздушные базы США находятся в каждом международном аэропорту столиц бывших стран Варшавского Договора: Бухаресте,

Праге, Будапеште и Варшаве, а также в Вильнюсе, Риге, Таллине, Тбилиси и Баку.

В очередной раз — уже в третий — Европу толкают стать агрессором и начать мировую войну против России.

В этот раз США надеются на иной результат мировой войны, нежели тот, что был в 1945 году, когда СССР стал сверхдержавой. Американские стратеги хотят повторения исхода Первой мировой войны — с захлебывающейся кровью Россией, где правили бал прозападные революционеры, где царили голод, холод и нищета.

УМИРАТЬ БУДУТ ПОЛЯКИ И УКРАИНЦЫ

Но случись что, французы и немцы не захотят умирать в боях за Смоленск или гибнуть под русскими бомбами в Лейпциге или Лионе. В бой пойдёт пушечное мясо в лице поляков, украинцев и прибалтов.

Их страны окажутся в положении Турции, которая думала, что своей провокацией со сбитым русским самолётом сможет втянуть НАТО в войну с Россией. Но руководство НАТО сказала туркам: «Мы за вас, ребята, воевать не будем». После этого

и сами турки не захотели воевать, имея в тылу миллионы жаждущих их крови курдов.

А вот тем же украинцам от войны уже не отвертеться. Мозги у молодёжи промыты в нужном направлении. А власть в стране, даже на уровне губернаторов, мэров и глав районов, исключительно в руках бандеровской клики. Вот только война выйдет больше гражданской, чем антиросийской. Не станут жители Новороссии вступать в карательные батальоны украинских нацистов.

НЕМЫ, ГЛУХИ, НЕЗРЯЧИ

Не надо быть военным экспертом, чтобы понимать: третья мировая война будет последней в истории нашей цивилизации, ибо не станет её самой.

Неужели американская политическая элита и хозяева мировых СМИ самоубийцы? Отнюдь нет! Так почему же они немые, глухие и незрячи?

А ларчик открывается просто: вся эта публика — продажные твари, которым свой карман дороже жизни миллиардов землян.

Вот яркий пример. Сладкая парочка зачинателей переворотов и «оранжевых революций» — Хиллари и Билл Клинтон — были платными агентами ЦРУ ещё будучи студентами, в 1960-х годах!

А в 1969 году Билл и Хиллари на деньги ЦРУ предприняли длинный международный вояж, побывав в Чехословакии, где оказали моральную поддержку проамериканским революционерам, безуспешно пытавшимся свергнуть народную власть!

Вот ещё факт. Недавно Евросоюз потряс грандиозный скандал. Германский журналист Удо Ульфкотте выпустил книгу «Продажные журналисты», где привёл убийственные факты о том, что все западные журналисты пишут под диктовку резидентов из ЦРУ.

Аналитический центр ЛДПР

ЛДПР

БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ:

Тел.: 8 (495) 629-61-23, 623-62-04, 530-62-03,

8 (499) 263-13-01, 263-13-67; info@ldpr.ru

Уважаемые читатели!

Издательство принимает книги и брошюры ЛДПР, выпущенные до 2005 года, в обмен на сувениры и ценные подарки от ЛДПР.

Просим вас отправлять издания ЛДПР по адресу:

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.

Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.

ЛДПР ТВ
www.ldpr.tv

ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

ДЕНЬ РОССИИ

Двенадцатого июня мы отмечаем День России. Это один из главных праздников нашей страны — самого самостоятельного и независимого государства в мире. Мы не подчиняемся никому, кроме наших национальных интересов.

Но ЛДПР призывает пересмотреть дату этого праздника, так как 12 июня было объявлено о независимости России в рамках СССР. Это, по сути, начало распада великой страны. Настоящий День России, который подчеркнул единство нашей истории, — это 21 сентября. В этот день в 862 году русские князья собрались под Новгородом, чтобы провозгласить создание единого государства. Именно эта дата высечена на памятнике Тысячелетию Руси, воздвигнутом в Новгороде в 1862 году.

Т.Н. ИВАНОВА,
Республика Хакасия

МЫ ПРОРВЁМ ЛЮБУЮ БЛОКАДУ!

Двадцать второго июня исполняется 75 лет с момента начала Великой Отечественной войны. Она стала серьёзной проверкой на прочность нашего Отечества, нашего общества и руководства страной. И была Великая Победа.

Лидер ЛДПР Владимир Жириновский, вспоминая трагическую для нашей страны дату, предупредил о возможных военных провокациях против России и призвал возмозможность превентивных ударов для предотвращения агрессии. Цена победы в этом случае не будет столь высока. Конечно, наши противники бояться большой войны, зная, что мы победим.

По тем же причинам сегодня многие в мире стараются стереть из памяти народов это историческое событие, умалить роль России в развитии мировых процессов, вытравить из сознания нашего народа всё, что присуще народу-победителю, и сбросить Россию в ранг рядовой региональной державы.

Не выйдет, не получится! Марш «Бессмертного полка» это доказал. ЛДПР идёт на выборы 2016 года с патриотической платформой и всей полнотой исторического оптимизма.

Вперёд, к новым победам!

Ю.Л. СПИРИН,
г. Москва

КОНТАКТЫ

ЛДПР

(Политическая партия ЛДПР — Либерально-демократическая партия России)

Председатель ЛДПР
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.
Тел.: 8 (495) 530-62-62,
e-mail: info@ldpr.ru

Заместитель Председателя ГД ФС РФ
Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.

ldpr.ru, ldpr.pf, ldpr-tube.ru

ИСТОРИЯ РУССКОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

КОГДА-ТО БЫЛО ИНАЧЕ

Сегодня в России слова «бизнесмен», «предприниматель» у народа ничего, кроме презрения и ненависти, не вызывают. А ведь когда-то было иначе. Этой статьёй газета «ЛДПР» открывает цикл о промышленниках — патриотах дореволюционной России. Начнём мы с семьи Морозовых — текстильных фабрикантов, благотворителей и коллекционеров.

Наиболее выдающимся представителем этой семьи является Савва Морозов. Он происходил из старообрядческой купеческой семьи и создал себе такую кристально чистую репутацию, что ему верили на слово. Считалось, что никакой вексель или договор не стоит столько, сколько честное слово Морозова.

В советское время сложился стереотип, мол, раз дореволюционный

купец — значит, наглый и невежественный пьяница. Но это точно не о Морозове. Он окончил естественное отделение Московского университета, учился химии в Кембридже.

И став директором Никольской мануфактуры, Морозов применил свои знания на практике, добившись высокой прибыли, часть которой отдавал на нужды русской культуры.

Главное достижение Саввы Морозова — это поддержка Московского Художественного театра, ставшего благодаря ей лучшим драматическим театром планеты. О Морозове самый знаменитый театральный режиссёр мира Константин Станиславский написал так: «Такого помощника, как Морозов, баловница судьба посылает раз в жизни».

Виктор ГЛАМАЗДИН

КРОВАВЫЕ РУБЕЖИ ИСТОРИИ

ЯПОНЦЫ — ЛЮДОЕДЫ

Нашей Родине на Западе усердно стараются приклеить ярлык варварской страны. И уже четверть века ЛДПР ведёт борьбу с фальсификаторами мировой истории, доказывая фактами, что реальное лицо держав «цивилизованного мира» — это оскаленная морда хищника.

ЗАЩИЩАЛИ УБИЙЦ

Международный военный трибунал по военным преступлениям японцев начал работу в Токио 3 мая 1946 года. Судили идеологов азиатского фашизма — министров, военачальников, дипломатов.

В отличие от Нюрнбергского трибунала, где публично оглашались злодеяния гитлеровцев, о Токийском трибунале широкой публике почти ничего не известно. Например, мало кто знает, что среди адвокатов японских нацистов были американцы, которые всеми силами старались оправдать японских карателей, запугивая свидетелей и подтасовывая факты.

Для чего? А для того чтобы поставить себе на службу правящий класс империи Восходящего Солнца. Мол, мы ваши делишки обелили, а вы подчиняйтесь нам и готовьтесь к новой войне с русскими.

САМАЯ СТРАШНАЯ ТАЙНА ЯПОНИИ

Что же больше всего пытались скрыть американцы? Массовое людоедство!

Вообще, этот культурно-гастрономический феномен издревле присущ японской культуре, не знавшей иудейско-христианского запрета на каннибализм.

Главной побудительной причиной людоедства были суеверия. Японцы всерьёз считали, что, съев сильно и здорового человека, можно прибавить себе жизненной силы. И часто самурай, победивший противника, поедал его ещё тёплую печень, чтобы забрать у него воинские навыки и духовную энергию.

УБИЛИ — СЪЕЛИ — ВЫПИЛИ САКЕ

Вожди японских нацистов воспитывали в своих бойцах презрение к «неполноценным расам». Чтобы закрепить в бойцах отношение к врагам как к скоту, в японской армии поощрялось людоедство.

В разделе приговора Токийского трибунала, озаглавленном «Вивисекция и каннибализм», недвусмысленно заявлено: «В японских войсках регулярно поедали военнопленных. Так, например, имеется приказ штаба 18-й армии о том, что есть можно только мясо врагов, но запрещалось поедать своих мертвецов».

Кстати, для офицеров во время национальных праздников людоедство часто обставлялось торжественными церемониями и совмещалось с выпивкой. Даже генералы и контр-адмиралы принимали в этом участие.

НЮРНБЕРГ — ТОКИО — КИЕВ

В ночь с 22 на 23 декабря 1948 года во дворе тюрьмы Сугамо в Токио повесили вождей японского нацизма, по сути, идеологов людоедства.

Такая же судьба ждёт всех последователей звериной идеологии нацизма, кем бы ни были их вожди — Гитлером, Тодзио или Бандерой. Будет и в Киеве военный трибунал, на котором приговорят к повешению нынешних лидеров украинского фашизма.

По материалам журнала «Российская Федерация сегодня»

ПРИГЛАШАЕМ ВО ВСЕРОССИЙСКИЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ЦЕНТР ЛДПР

БЕСПЛАТНО ДЛЯ МОЛОДЁЖИ:

- интернет-кафе;
- спортивные площадки;
- тренажёрный зал;
- биржа труда и помощь в поиске работы;
- подготовка в вузы, а также к ЕГЭ;
- обучение живописи, рисунку;
- обучающие тренинги и лекционные занятия;
- юридические и психологические консультации;

а также:

- раздача гуманитарной помощи;
- круглые столы (каждый понедельник и четверг с 15:00 до 20:00);
- встречи с депутатами Госдумы РФ

и многое другое.

Тел.: 8 (495) 632-93-62, 8 (499) 263-13-20,
г. Москва, Луков пер., д. 9,

urm-ldpr@mail.ru

VK.COM/MOLVREMYA_MSK

ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН (разборчиво!), отправь его в редакцию и ЕЖЕМЕСЯЧНО получай литературу от ЛДПР БЕСПЛАТНО!

фамилия

имя

отчество

почтовый индекс

адрес

Передай купон друзьям, знакомым, соседям

Instagram.com/Zhirinovskiy

ВВЖ В ТВИТТЕРЕ
twitter.com/Zhirinovskiy

БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО
my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv

www.facebook.com/Zhirinovskiy
www.facebook.com/partyLDPR

vk.com/zhirinovskiy
vk.com/liberal_democratic_party

Общественно-политическая газета «ЛДПР». Учредитель: Либерально-демократическая партия России. Главный редактор: В.М. Кульбин. Зарегистрировано в Комитете РФ по печати. Свидетельство ПИ № ФС77-43800. РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО. ЧАСТЬ ТИРАЖА — ПО ПОДПИСКЕ.

Индексы в каталоге «Роспечати»: 32528 — для организаций; 32527 — для инд. подписчиков. Тираж: 2000 000 экземпляров. Отпечатано: ООО «ВМГ-Принт» 127247, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 100. Подписано в печать: 03.06.2016. Заказ 1270.

Адрес редакции: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1. Юридический адрес редакции: 107045, г. Москва, Луков пер., д. 9, стр. 1. Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96. E-mail: ldprnews@yandex.ru.

Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.